



VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA GIUNTA DEL DIPARTIMENTO DI MATEMATICA E INFORMATICA DELL'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PERUGIA

L'anno **duemiladiciotto** addì **6** del mese di **Marzo** alle ore 18:30 a seguito della convocazione d'urgenza del **6 Marzo 2018**, si è riunita nella Sala Riunioni la Giunta del Dipartimento di Matematica e Informatica dell'Università degli Studi di Perugia.

Sono stati convocati:

	Presenti	Giustificati	Assenti
<i>I Professori Ordinari e Straordinari</i>			
Prof. G. Vinti	[x]	[]	[]
Prof. C. Bardaro	[x]	[]	[]
Prof. M. Buratti	[x]	[]	[]
<i>I Professori Associati</i>			
Prof. R. Ceppitelli	[x]	[]	[]
Prof. A. Formisano	[x]	[]	[]
Prof. F. Pambianco	[x]	[]	[]
<i>I Ricercatori – Professori aggregati</i>			
Prof. L. Angeloni	[x]	[]	[]
Prof. S. Tasso	[x]	[]	[]
<i>I Rappresentanti del Personale Tecnico - Amministrativo</i>			
Sig. R. Zampolini	[]	[x]	[]
<i>Il Segretario Amministrativo del Dipartimento</i>			
Dott. A. Massi	[x]	[]	[]

Presiede la riunione il Prof. Gianluca Vinti; funge da segretario verbalizzante il Dott. Alessandro Massi.

Sono stati invitati a prendere parte alla riunione i Presidenti dei CdS in Matematica e Informatica e i Delegato alla Ricerca e alla Qualità.
Il Presidente del CdS in Informatica non è intervenuto.

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara valida ed aperta la seduta alle ore 18:40.

La discussione ha quindi inizio sui seguenti punti all'O.d.G.:



- 1) Comunicazioni
- 2) Programmazione risorse 2018
- 3) Varie ed eventuali

1) Comunicazioni

Non essendoci comunicazioni, si passa al punto successivo.

2) Programmazione risorse 2018

Il Presidente illustra alla Giunta l'iter della richiesta da parte del Rettore della programmazione delle risorse di cui al presente punto all'OdG.

Il giorno lunedì 5 marzo il Rettore ha chiesto ai Direttori di fornire nella prima mattinata di giovedì 8 marzo un documento con le richieste di risorse per PO, PA e RTD-B in numero massimo di tre.

Il Presidente ha convocato quindi la seguente Giunta allargata ai Presidenti dei CdS e ai Delegati alla Ricerca e alla Qualità per condividere la proposta da inviare al Rettore.

Per quanto riguarda la richiesta dei PO, poiché il Dipartimento ha già deliberato all'unanimità nel Consiglio del 3/05/2017, la richiesta viene reiterata dalla Giunta con le seguenti priorità:

1. 1 posto SSD MAT/03
2. 1 posto SSD INF/01

per i quali il Presidente motiva nel dettaglio la richiesta.

Per quanto riguarda la richiesta dei PA, considerato che al momento risultano tre abilitati nel SSD MAT/05, la richiesta, dopo ampia discussione e tenendo conto delle esigenze didattiche e di altre possibili abilitazioni, è la seguente:

1. 1 posto PA SSD MAT/05
2. 1 posto PA SSD MAT/05
3. 1 posto PA SSD INF/01.

Per quanto riguarda la richiesta di RTD-B, considerate le forti esigenze didattiche in alcuni SSD e tenuto anche conto delle abilitazioni conseguite, la Giunta, dopo ampia discussione, formula la seguente richiesta:

1. 1 posto RTD-B SSD MAT/03
2. 1 posto RTD-B SSD MAT/05
3. 1 posto RTD-B SSD MAT/07
4. 1 posto RTD-B SSD INF/01.

La Giunta, all'unanimità, delibera seduta stante la richiesta da inviare al Rettore con le motivazioni esposte.

Il Presidente informa che verrà convocato un Consiglio di Dipartimento per il 13 marzo 2018 per portare in approvazione la proposta della Giunta, prima della delibera finale del Senato Accademico.



3) Varie ed eventuali

Il Presidente riferisce in merito alla situazione delle coperture dei corsi di MAT e INF in altri Dipartimenti.

Non essendoci altri argomenti, la seduta è tolta alle ore 19:45 e il presente verbale è approvato seduta stante.

Il Presidente
Prof. Gianluca Vinti

Il Segretario
Dott. Alessandro Massi